

跑了几十趟讨不来514万工程款

“道德楷模”赵纪明被堵门讨薪

赵纪明是位善良的包工头，20多年来默默资助一位孤寡老人，抚养遗弃的孤儿，去年曾被快报评为“身边的道德楷模”。可这位富有爱心的人近来却很苦恼，每天天不亮家门口就被堵了，他欠120多位民工180多万元工资。而早在去年5月，工程已全部竣工，移交给发包方南京金岛服装有限公司，但金岛公司至今还有514万元工程款没付。昨天，记者陪赵纪明两次来到位于长江路东侧的金岛公司讨债。



“道德楷模”赵纪明如今遭遇不诚信的尴尬

凌晨6点民工上门讨薪

昨天早上6点，天还没有亮，赵纪明位于迈皋桥的家门前就站满了民工，“老板，快过年了，把工资结了吧。”“2007年4月份我们活干完了，过去8个多月了，这工钱不能再赖了吧。”“发包方欠你工程款，那是你的事，要不来是你没本事，可我们辛辛苦苦干了一年的活，不能再欠我们的血汗钱呀。”

民工代表王小图跟赵纪明干了好多年，这段时间，天天一大早带人堵住老赵家门，“我们知道你人很好，可我手下60多号兄弟等着钱回家，都是上有老，下有小，在外苦了一年，过年不能空着手回去呀。”

民工张恩强来自湖南，家里老婆身体不好，两个孩子指望他打工赚学费。他堵住赵纪明，有些不客气地说，“欠债还钱，天经地义，不管什么理由，不发给工钱我就走了。”

这几天雨雪不断，不少工地都停了工，民工们想提早回家过年，又苦于拿不到拖欠的工资，一大早就来堵老赵的门。善良的老赵被逼急了，就一遍遍去找发包方金岛公司，“我欠了120多位民工的工资180多万元，天天上门逼债，你们金岛公司还有514万元工程款没付，工程竣工7个多月，早该结了呀。”

跑几十趟讨不来工程款

民工天天找老赵讨薪，老赵就天天找发包方金岛公司讨工程款。

昨天，老赵找到记者，拿出一叠材料。他说，自己的公司——南通天成建筑安装工程有限公司承建金岛公司在溧水的厂房、宿舍、综合楼，2005年5月动工，一、二、三期工程全部竣工后，2006年12月26日，老赵将决算材料亲手交给金岛公司的林总经理。

2007年5月26日，老赵又将投资44万元的附属工程决算材料交给林总经理。当时，还有514万元工程款未付。此后7个多月来，老赵到金岛公司讨要这笔工程款不下20次，结果是一分钱也没要到。

昨天下午3时，记者陪老赵来到金岛公司，从大楼保安到公司前台接待小姐，见到老赵就笑，“又来讨债啦。”老赵报之以苦笑，“我是常客，都认得我了。”

公司行政部耿女士客气地将老赵让到小会议室，“不巧，林总出国了，我去找管事的，你们等等。”老赵熟悉地在靠窗边的椅子上坐下，“不知在这椅子上等了多少次了，最长一次，从早上9点，一直等到下午6点他们下班，也没见到他们公司老总，中午饿了就到下面街头吃碗面条。”

大约10分钟后，耿女士推门进来，“几个副总都是管

贸易业务的，对溧水厂房基建不熟悉，这事还得找林总。”

记者问，“林总出国了，总该有代表公司说话的人吧。除了林总，就没有一个人了解溧水厂房基建的事情吗？我们只想弄清两个问题：金岛为什么不付514万元工程款？什么时间能付清？”耿女士说再出去请示一下，大约10分钟后，她回来道：“领导让你们下午5点至5点半来，给你们具体答复。你们必须再来一趟，不能在电话中答复。”

发包公司负责人不露面

昨天下午5点11分，记者陪老赵再次来到金岛公司，行政部耿女士出面道：“5点半准时接待你们。”

下午5点半，耿女士把记者和老赵带到另外一间会议室，见了一位穿风衣的男子，“这是我们的严律师，他全权代表公司回答你们的问题。”

穿风衣的男子客气地与老赵打招呼：“我与赵总是老相识了。刚才公司打电话让我过来，说是农民工讨薪的事，由我代表公司接待你们，有什么问题请说吧。”

老赵问：“请问金岛什么原因不付514万元工程款？能否列出还款时间表？”

穿风衣的男子道，“当初赵总与公司签合同时写的工程款是1160万元，目前已付清1104.3万元，付款达到90%以上，应该说金岛公司是很讲信誉守合同

的。至于另外扩大和变更工程增加的工程款，应该审计，审计需要时间，等决算审计结果出来后，才能结算，付清所有工程款。”

“全部工程7个月前已竣工，并交付给金岛公司，金岛公司已投入使用。难道工程增加部分的决算审计7个月还完不成吗？”

“具体情况请赵总与公司交涉。我不清楚。”

赵纪明听罢，咧嘴苦笑，“公司负责人不见我，推出你做全权代表呀。皮球又踢回去了。唉，今天又是无功而返了。”

讨债出来，赵纪明一路长叹：“我到溧水清欠办，他们让我把林总喊过去协商，人都找不到，我哪能喊得动他？到溧水法院申诉，回答是此案标的太高，得直接找南京中院受理。法院打官司耗时长，这年关咋办呀？100多号民工等着结工钱回家过年，哪会饶了我，我是有家不敢回呀。”

快报将继续关注此事。

快报记者 赵守诚 文/摄

快报联合南京市劳动保障局

岁末讨薪大行动

热线：96060

特别支持单位：
南京博燃律师事务所
江苏嘉文律师事务所

■相关新闻

22年如一日 包工头善待孤寡老人

赵纪明，南通包工头，54岁，在建筑市场厮杀搏击多年，在南京盖了200多幢高楼。22年来，他一直默默照顾一位无儿无女的孤寡老人，给老人找住的地方，忙吃的，带老人看病。老人76岁时，还为他热闹地张罗了一场婚礼，在宾馆给老人洞房……知道的人都说，他就像老人的亲儿子。（快报2007年10月19日曾作报道）

去年9月开始，现代快报联合苏宁电器开展了“寻找感动，寻找我们身边的道德楷模”活动，经过一个多月的报道和评选，赵纪明和13位市民荣获“身边的道德楷模”称号。

名酒团购热线
86087110 86087112 86087133

茅台、五粮液

五粮春、高档葡萄酒

江苏中糖德和酒业销售有限公司
地址：北京西路65号西苑宾馆内（省政府对面）

教中老年人如何选蜂胶

问：蜂胶是什么？

答：蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造的天然物质。近年来，世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面，有许多著作，如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问：为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品？

答：五十年前，俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人，这些老人不但长寿，而且身体健康，经调查发现，至今为止，他们中无一人死于心脑血管疾病，均属于机体自然衰竭而亡，令人惊奇的是，这些健康的长寿老人中，有143人是养蜂人，还有34人有过较长时间的养蜂史。因此，中老年人为了健康长寿，他们都选择蜂胶产品。

摘自《中国健康网》

问：在购买蜂胶时应该注意些什么？

答：一看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多，因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试，并已取得卫生部正规批文的；二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问：现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢？

答：中国是世界上最大的蜂胶产出国之一，但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外，一些国家经过加工后再返销入境，运费、关税以及中间环节的层层加价，进口到国内的，已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造，把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售，这样的蜂胶制

品虽然价格便宜，但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理，不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来，而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元，其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上，而且蜂胶养生宝生产、销售一体，这样就省去了许多中间环节的加价，价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问：为什么说蜂胶对于预防糖尿病人并发症效果显著？

答：因为蜂胶在对付糖尿病方面，具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果，即一方面能预防糖尿病，另一方面能有效控制并发症。据临床验证，部分服用蜂胶者患者的血糖可在一周内恢复正常，服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是，蜂胶具有双向调节血糖水平的作用，正常人服用后，血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染，能调节血脂，对抗血脂升高，降低血清胆固醇，软化血管，净化血液，改善微循环。

问：很多中老年人有心脑血管问题，为什么也在服用蜂胶？

答：蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作：1、维修“道路”。蜂胶能软化血管，扩张血管，降低血管脆性和异常的通透性，改善微循环，防治血管硬化，保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中，活血化瘀，抑制血小板聚集和血栓形成，特别是对血脂过剩，血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘稠度过高，红细胞积压，纤维蛋白淤积都能大为改善。

3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗病毒的广谱功能，能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序，疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止

意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

问：中老年人为何选择蜂胶养生宝？

答：蜂胶养生宝具备六大优势：(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染，这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然，服用起来也更加安全。(二)健康处方

“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点，专为中老年人制造的。提醒：蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶，是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg, lO-羟基-α-癸烯酸:1100mg)，所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线，率先通过GMP国际认证，确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品，价格合理，每瓶仅售66元。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年来，销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显，很多中老年朋友在服用后，免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关，专为中老年人开发研制的，在研制过程中，攻克了“脱铅”技术难关，且获得了国家卫生部门的批准，品质得到保障，方可长期服用，服用时间越长，效果越好。

问：为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好？

答：蜂胶养生宝重点保护三种老人：心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人；而绿芝生命元则倡导综合保健，把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系，提升生命的理想质量，为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用，效果倍增，达到1+1>2的结果。所以，蜂胶养生宝加绿芝生命元被人们誉为长寿配方。

专家建议：无论您选用哪种蜂胶，配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用，效果更好。

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年，即日起至08年2月16日，中科生物研究所特举办特大优惠活动。

活动时间：即日起至 08 年 2 月 16 日

蜂胶养生宝优惠方案：买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元)；买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案：买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元)；买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额，中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择，详情请见店堂公告！凡一次性购买中科生物健康品满现金1000元（特价产品除外），即可获赠取抽奖券一张，多买多得。彩电、电脑、手机等多重大奖等您来赢取！

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

日常销售地址：

中科生物专卖·山西路（中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面）

中科生物专卖·大厂（大厂区杨村路213号，扬子二中对面）

中科生物专卖·江宁（金箔路831号竹山公园旁）

中科生物专卖·洪武路（洪武北路133-5号，演艺学院旁）

红十字医院门诊一楼（白下路242号）

中科生物国际连锁（南京市石鼓路107号华威大厦14楼）

中科生物专卖·太平门（龙蟠中路8号，太平门加油站西面）

咨询电话：025-83367338、83223426
市内免费送货热线：025-83367338

团购热线：025-83223426

溧水·中科生物专卖（溧水县永阳镇大西门4号，邮局旁）
镇江·中科生物专卖（梦溪路15号7-4，桃花坞路口，审计局、水利局正对面）

